
KINO SVĚTOZOR 

 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad 

šedesát za šedesát.  

Únorové pondělní tituly: 
   4.2. Po čem muži touží 

 11.2. Znovu ve hře                                                                          

 18.2. Cena za štěstí 

25.2.  Bohemian Rhapsody   

 Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč 

Kino  únor 

                                     Největší únorovou akcí je koncert: 

JEDEN VEČER STO KIN V ČR 

ČTVRTEK 7.2.2019 

V mystickém prostředí starořímské arény duní prověřené metalové skladby.  
Legendární Metallica by koncertovala kdekoliv. Stačí dostatečně prostorný plac, 
kde mohou postrčit vlak své těžkotonážní hudby a kde si „to" mohou se svými 
fanoušky rozdat. Mimochodem bývá nezapomenutelným zážitkem, když 
frontman James Hetfield hrne energii do diváků, kteří stojí ani ne metr od 
něho. Přesto, koncertní kulisa, kterou Metallica zvolila jednoho červencového 
večera roku 2009, dodala vystoupení magickou atmosféru. Starořímský 
amfiteátr v Nimes je jedním z nejzachovalejších kolbišť gladiátorů. I za bílého 
dne a bez lidí sálá z tohoto architektonického monumentu genius loci. Což 
teprve večer, kdy tmu prořezává palba světel a ohňů, kdy řvoucí dav chlapů a 
holek vyvolává jména „gladiátorů novodobých". Hetfield, Hammett, Trujillo a 
Ulrich vstupují do arény za tónů filmové hudby Ennia Morriconeho. Že z tak 
výjimečného prostředí pořídí Metallica záznam je logický počin. I z výběru 
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odehraných písní lze soudit, že stavějí koncertní milník. Tehdejší aktuální 
albovou novinku Death Magnetic (2008) zastupují jen čtyři skladby. Dál už hrají 
samé prověřené písně. Turisté, kteří do nimské Arény přicházejí, vnímají 
architekturu a historii starou dva tisíce let. Vstoupí-li sem fanoušek heavy 
metalu napadne ho: „Škoda, že jsem tady nemohl prožít koncert Metallicy." 
Dopřejte si alespoň záznam. Opravdu stojí za zhlédnutí! 

www.metallicavkinech.cz 
 

 

Únorové premiéry: 
 
Léto s gentlemanem 
Anna (Alena Antalová) tráví se svým manželem (Igor Bareš) každé léto 
v chatové oblasti pár desítek kilometrů za Prahou. Jsou svoji už celou věčnost, 
takže jejich manželství sklouzlo, jak to tak bývá, do rutiny a stereotypu. Muž 
svůj čas už dlouho spravedlivě dělí mezi karban s kamarády v hospodě a výrobu 
modelů lodí ze sirek uvnitř lahví, jeho žena je pro něj prakticky neviditelná. 
Anna si každé léto zpříjemňuje několik dní pravidelným setkáváním 
s kamarádkami, kolegyněmi z práce, které za ní do malebných středních Čech 
přijíždějí na cyklistické výlety do okolí hradu Kamýk. Jednoho dne se ve vesnici 
objeví Artur (Jaromír Hanzlík). Elegantní šarmantní gentleman, který je, jak 
všichni předpokládají, novým majitelem místního zámku. Zámek je sice spíš 
polorozpadlá ruina, ale zámecký pán s ním má velké plány. Mezi Arturem a 
Annou přeskočí jiskra. Anna zažívá pocity již dlouho nepoznané. Artur je 
galantní a zahrnuje ji pozorností, Anna s ním čím dál častěji uniká své životní 
realitě vstříc romantickým výletům a dobrodružstvím… 
 

Marie, královna skotská 
Bylo jí pouhých šest dní, když se po smrti otce stala Marie (Saoirse Ronan) 
skotskou královnou. V šestnácti přidala díky sňatku titul královny francouzské, 
ale když o dva roky později ovdověla, srdce ji odtáhlo domů. Osmnáctiletá dívka 
musela od počátku obhajovat svůj trůn před rebelujícími skotskými klany, navíc 
čelila otevřenému nepřátelství rodově spřízněné anglické královny Alžběty 
(Margot Robbie), jejíž vládu odmítala uznat. Averze to byla oboustranná, 
Alžbětě Marie vadila nejen jako vzpurná rivalka, ale i jako matka budoucího 
krále Jakuba. Anglická panovnice totiž v tomto směru měla z mnoha příčin jen 
mizerné vyhlídky. Na druhou stranu obě panovnice spojovala jejich izolovanost 
v prostředí tvořeném výhradně muži, díky němuž získaly vzájemné pochopení, 
dokonce i respekt. Britské ostrovy však byly pro dvě tak silné ženy příliš malé a 
obě to věděly. Otázkou bylo jen, která z nich se rozhodne udělat první krok k 
eliminaci té druhé, a jak moc je to bude bolet. 
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Úhoři mají nabito 
Tohle není jenom hra. Je to útěk z reality všedních dnů, se kterým nejde 
přestat. Úhoři mají nabito je černá komedie o partě chlapů, pro které se hra na 
URNU (Útvar rychlého nasazení) stala únikem z jejich nudných životů. Zasahují 
u domnělých zločinců, evakuují kulturáky a do svých her zatahují nic netušící 
okolí. Žene je touha po adrenalinu a falešná představa, že jsou jako Robin Hood 
a jeho družina. Bohatým brát a chudým dávat. Všechno jde hladce až do 
okamžiku, kdy se octnou v nesprávnou chvíli na nesprávném místě. Kam až 
může vést lidská hloupost ve spojení s nešťastnou shodou okolností?! 
 

Na střeše 
Scénář i režie Jiří Mádl 
Profesor Rypar (Alois Švehlík) poskytne dočasné útočiště Songovi (Duy Anh 
Tran), mladému Vietnamci, jehož našel ukrytého na střeše svého domu. Mohou 
však dva  takto odlišní lidé vůbec sdílet jeden prostor, aby z toho nebyla 
katastrofa? Pomůže jim v tom jejich drzý plán? Soužití nevraživého pána, 
rozzlobeného na celý svět, který mu neuchopitelně uniká a mladíka, který hledá 
východisko ze zoufalé situace v neznámém městě, přináší mnoho třecích ploch, 
tragikomických situací, ale i překvapivých nápadů a řešení. Každý z nás totiž 
potřebuje, aby jej někdo potřeboval. A Song potřebuje kromě teplého oblečení 
a střechy na hlavou někoho, kdo mu bude důvěřovat. Lze však důvěřovat 
neznámému klukovi? Profesor Rypar se o to pokusí i za cenu, že musí sem tam 
slevit ze svých zásad a jeho střecha se musí trochu rozšířit. Ale dokáže Song 
tuto důvěru skutečně oplatit? 
 

Jak vycvičit draka 3 
Ostrov Blp je dračí ráj obývaný Vikingy, nebo vikinský ráj obývaný draky, jak se 
to vezme. Bývalí odvěcí nepřátelé tu žijí v záviděníhodné harmonii. Vládne jim 
mladý náčelník Škyťák, který miluje létání s okřídleným parťákem Bezzubkou. A 
miluje i svoji kamarádku Astrid, jen jí to ještě nestačil naplno říct. Paradoxně 
právě láska se stane předzvěstí mračen, která se nad Blpem začnou stahovat. 
Škyťák je v tom nevinně, může za to rozkošná bílá dračice Bleskoběska, jež 
doslova omráčí Bezzubku, který se pod jejím vlivem promění z obávaného 
Nočního běsu na nejistého puberťáka. Možná i proto včas ve vzduchu neucítí 
nebezpečí pro všechny draky, které se ke břehům ostrova blíží. Ve snaze najít 
pro ně nové útočiště se Škyťák a Astrid vydají pátrat po mýty opředeném 
Skrytém světu, v němž by se všichni draci mohli před touto hrozbou ukrýt. 
Najdou ho? A najdou ho včas? 
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Lego příběh 2 
V pokračování úspěšného animovaného filmu LEGO® příběh, se opět setkáme s 
hrdiny z Bricksburgu, kteří se ve zcela novém akčním dobrodružství pouštějí do 
boje za záchranu svého milovaného města. Uplynulo již pět let od chvíle, kdy 
všechno bylo boží a obyvatelé města musí čelit nové obrovské hrozbě: 
nájezdníkům LEGO DUPLO® z vesmíru, kteří ničí vše rychleji, než obyvatelé 
města stíhají obnovovat. Boj za vítězství a obnovení harmonie ve světě LEGO 
zavede Emmeta, Hustěnku, Batmana a jejich přátele do vzdálených 
neprobádaných světů, včetně podivné galaxie, ve které je všechno jako v 
muzikálu. Na jejich tažení projde zkouškou nejen jejich odvaha a kreativita ale i 
mistrovské stavitelské dovednosti. Zároveň se ukáže, jak výjimeční hrdinové to 
ve skutečnosti jsou. 
 

V reprízách v únoru uvádíme: 

Ženy v běhu 

Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně 

rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a 

rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři 

díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice 

dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér Vojta 

(Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán....... 

 

Bohemian Rhapsody 

Zlatý glóbus za nejlepší mužský herecký výkon 2019: Rami Malek 

Zlatý glóbus za nejlepší film 2019 

 

Film Bohemian Rhapsody je oslavou rockové skupiny Queen, jejich hudby a 

především Freddieho Mercuryho, který svou tvorbou i životem vzdoroval všem 

myslitelným stereotypům, díky čemuž se stal jedním z nejvýraznějších umělců 

na světě. Snímek mapuje raketový vzestup nekonvenční skupiny 

prostřednictvím jejich revolučního zvuku a ikonických písní, jako jsou „We Will 

Rock You“, „We Are the Champions“ nebo právě „Bohemian Rhapsody“. Jejich 

příběh začíná bleskovým startem, pokračuje neřízenou životní spirálou a vrcholí 

nezapomenutelným, strhujícím vystoupením na koncertu Live Aid v roce 1985.  

          

AKCE KINOKAVÁRNY: 
Míchané drinky s colou 

Belgická čokoláda 
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